

# ODRŽANA DRŽAVNA OLIMPIJADA HRVATSKOGA JEZIKA I KNJIŽEVNOSTI

joi, 03 mai 2018

Od 02. do 05. travnja, u gradu Eforie Nord održana je državna olimpijada iz hrvatskoga jezika i književnosti.

Uz hrvatski materinski jezik državna se olimpijada održala i za ruski materinski jezik. Grad Eforie Nord ugostio nas je četiri dana i organizatori su se pokazali kao vrlo ljubazni domaćini. Nakon skoro 18 sati putovanja otežanog zbog prolaska Centure na rubu Bukurešta, u Eforie Nord dočekalo nas je sunce i morski povjetarac. Pravo idilično proljetno morsko vrijeme i pjev galebova koji najvjerojatnije uzbudili dolazak ljeta i odlazak na more.

Sam grad Eforie Nord nalazi se blizu Constanțe, poznate rumunjske luke na Crnom Moru. O Eforie Nord ne treba posebno pisati jer je već inače nas barem jednom bila tamo na moru. Prekrasne plaže, sunce, koljke i, za vrijeme olimpijade, uzbudna priprema za ovogodišnju sezonu.

U vezi natjecanja, učenici su kao i do sada pisali pismeni rad koji se sastojao od tri dijela: gramatički dio, književnost i pisanje sastava ili eseja. Ove su godine najbolje radove napisali učenici osmog razreda iz Karaeva. Osim čestitanja svim sudionicima i onima koji su osvojili nagrade treba zahvaliti i čestitati svim profesorima hrvatskog jezika koji su pripremali učenike: prof. Mariji Dogariu, prof. Alini Mițoiu, prof. Marijanu G. Lucacela, prof. Marijanu B. Lucacela te nastavnici Mariji Cheda, iz Nermina, koja je pratila učenike. Također i svim učiteljicama i odgojiteljicama i odgojiteljima koji podupiru hrvatski jezik u nižim razredima.

Zahvaljujemo rukovodstvu ZHR-u, posebno zastupniku g. Slobodanu Gheri, na osiguranom prijevozu i svim ostalim detaljima za koje su se ovaj put pobrinuli naši brižni vozači, g. Ilija i g. Ivan Toma. Posebne zahvale i inspektorici prof. Anete Icaș koja je bila s nama cijelo vrijeme te gospođi Liviji Neculai iz rumunjskog Ministarstva obrazovanja.

Svima želimo puno uspjeha na nadolazećim finalnim provjerama krajem školske godine i vidimo se sljedeće godine!

Maria Lacchici